

温暖

星报记者走基层
——我们身边的道德力量

感谢有你 倩倩今与读者见面

时间：下午3点 地点：省立友谊医院



星报讯(记者 宁大龙) 近段时间以来,本报以《拴在树上长大的女孩,路在何方?》为题,对倩倩进行了连续的关注,报道在社会各界引起了巨大反响。连日来,前往省立友谊医院看望

女孩的、送上捐款的、献上祝福的读者络绎不绝。

昨天下午,记者再次来到了省立友谊医院看望了倩倩。虽然连续几天都是在医院度过,但懂事的倩倩却一直乖巧地待在病房内,并没有表现出不耐烦。为了更好地对倩倩进行诊断,省立友谊医院也特别安排了一间环境较好的病房,并免费对她的一日三餐进行了贴

心安排。而经过几天在医院的修养,倩倩也比初来合肥时要精神了许多。

据院方介绍,2月11日,医院特别安排了影像科、神经内科、神经外科、儿科这4个科室的专家,对倩倩的病情进行了一次会诊。并最终确定,今日上午,再给倩倩进行一次磁共振检查,以便最终确定女孩的病情,并安排相应的治疗措施。

此外,随着报道的推出,关注女孩倩倩的人群也在不断扩大。合肥电视台以及阜阳当地媒体,也都先后报道了女孩倩倩的故事。为了让所有关注倩倩的好心人,能够有机会与女孩倩倩进行面对面的交流。经过沟通,今日下午3点,在省立友谊医院,将开展一次短暂的见面会,届时,所有关注倩倩的热心读者,也将有机会来到现场,更

方便地送上自己的爱心和祝福。

另外所有有意前往现场献爱心的读者,也可以通过拨打本报的热线电话0551-2620110、记者的手机18656353975以及关注市场星报的官方微博的方式,报名参加见面会。

此外,女孩倩倩的捐款账户也已经开通,大家可以汇款至中国农业银行,账户名:朱学礼;银行卡号:6228482291239115515。

生前资助100多名寒门学子,累计捐助200多万元 突发脑溢血去世,昨日追悼会上,千余市民自发前去吊唁 亳州“爱心老人”刘汉章 大爱无痕

他曾资助过100多名寒门学子,帮扶过80多户贫困家庭,累计捐款达200多万元。然而几天前,72岁的“爱心老人”刘汉章却突发脑溢血去世。昨天,老人的追悼会上,包括受助学子在内的一千多位市民自发前去吊唁。此时,亳州下起了今年以来的第一场雪,零星的雪花落满肩头。

韩猛虎 曾梅 记者 任杰文/图



爱心老人:省吃俭用只为了资助他人

1991年,刘汉章被查出患有直肠癌,闲不住的他不顾家人劝阻,还坚持参与修建天堂宫陵园。刘汉章的老伴说,闲暇时,老刘喜欢看报纸、看电视,只要

看到有贫困学子,就一定要给他们捐款捐物。他总是拿着儿子孝敬他的钱,去商店给孩子们买新衣服和学习生活用品。即使是过年亲戚送来的肉,他也不舍

得吃,一定要留给来看望他的学生们吃,他才放心。

在老人的卧室里,除了一台老旧电视机,再没任何值钱的东西,而老两口每个月

的生活费不过200多元。老伴说,刘汉章老人生前很少买衣服,破了就缝一下。去世时穿的,竟是他一生中最好的衣服。

善意谎言:住进医院却谎称外出旅游

追悼会上,已经读研究生二年级的被资助女孩张倩泣不成声:“那年我考上大学,可是家里没钱,是刘爷爷给我送来1000块钱和很多生活用品。”

“年前我给奶奶打电话,说想去看看他们,奶奶说‘你先别来,我跟你爷爷在南京旅游呢。’等到开学前一天,我再打去电话,要求去看他们,可电话

那头奶奶却哭了。”这时,倩倩才知道,原来刘爷爷一直瞒着她,在南京治病。

刘奶奶说,为了不让前来拜年的学生们牵挂,她只好狠狠

心,在大门口贴上一张字条:孩子们,我们去南京旅游了,你们不用来看我们。而事实上,此时的刘汉章却是在南京某医院的重症监护室里,生命垂危。

病情恶化:穷学生太多,我还不能死

去年腊月二十五,刘老突然开始头疼,于是家人赶紧把他送到南京市一家医院,由于病情严重,老人被迅速转入重症监护室进行治疗。“大过年的,别跟孩子们说,就

说我去旅游了。”这是刘汉章老人进入病房时留下的嘱托。

不久,老人病情恶化。临进手术室,他拉住医生:孩子啊,你细细地治,穷学生太多了,我还

没帮完,我不能死啊。然而不幸的是,最终老人还是突发脑溢血,于8日凌晨去世。

多年来,刘汉章共帮助80多名贫困大学生圆了大学梦,

帮助40多名中小学生学习,帮助80多户困难家庭和许多癌症患者渡过难关……一度被称为“爱心老人”。就是这样一位老人,却永远离我们而去。

未了心愿:我还想继续帮助别人做点好事

“你只要安心工作,多治几个病人,我也就高兴了。”面对曾资助过、如今已是亳州市人民医院耳鼻喉科医生的冀庆军,老人还是免不了“唠叨”几句。

“这是给你们买的肉,玲玲

不是都还没吃过饺子吗,你把这个肉和细粉剁了,回头包顿饺子吃,还有这个棉衣棉鞋,收条就在袋子里,大了小了,你都可以拿到那边店里去换。”看到本报报道涡阳板车老人收养女

弃婴后,老人第一时间送去了衣物和年货,这也是刘汉章生前的最后一次捐助。

“(亳州市谯城区)八角台的那个女孩啊,我给她买的东西还在里屋放着呢,你别忘了

给她送去。”这是老人在病床前对儿子说的最后一句话。

“不想有啥回报,我70多岁了,虽然做了好事,帮助了人,但在我力所能及、有生之年,我还想继续帮助别人做点好事……”

